I. Megoldas. Legyen

3 3
\V/25+5V20 =12, 1/25—5V20=y,

tehat
(1) 2% +y3 =25+ 5v20+ 25 - 5v/20 = 50....
és
(2) zy= V252-25-20= VI25=5...
Azonban
¥ +y’ = (z+y)* = 3ey(z +y) = (z+y)* — 15(z + y) = 50,
AZAZ
(3) r+y=u az u’—15u—50=0...

egyenlet gyoke. Minthogy
u® — 15u — 50 = (u — 5)(u® + 5u + 10),

valoban
u—5=0 azaz u=2>5.

Az u? 4 5u 4 10 = 0 egyenlet gyokei komplex szamok; de a két kobgyok és igy Osszegiik is valos.
Huhn Ldszlé (Kegyesrendi g. V1. o. Szeged.).
II. Megoldas. Az el6bbi megoldas jelolését megtartva, tegyiik fel, hogy

T+y=095.
Lattuk, hogy
Ty =5H.
Igy z és y az u® — bu + 5 = 0 egyenlet gydkei:
R I Bl V4
1=—F 5 W=
Valéban
5+v5\
( +2 ) — 25+ 105 = 25 + 5v/20,
5- 5\
( _2 ) =25 — 10v5 = 25 — 5V/20,
tehat

3 3 5 5 5— 5
\/254+5v204+ /25 — 5v20 = +2\f+ 2\[=5.

Borocz Imre (Ciszterci Szent-Imre g. VI. o. Bp XI.)



